Estimadas familias. Por la presente se pone en conocimiento de toda la comunidad educativa del C.P Elena Sánchez Tamargo que:

Nuestro centro participa en el Programa de Innovación CONTRATO PROGRAMA FASE IV, promovido por la Consejería de Educación del Principado de Asturias.

A fecha 10 de noviembre de 2017 nos suscribimos al Contrato-Programa para el curso escolar 2019-2020. Basado en un plan de mejora para el centro.

Las actuaciones objeto de dicho Contrato-Programa están cofinanciadas por el Fondo Social Europeo en el marco del Programa Operativo de Empleo, Formación y Educación 2014-2020, conforme a los criterios de distribución aprobados en el seno de la Conferencia Sectorial de Educación celebrada el 29 de diciembre de 2018. El Consejo de Ministros acordó el 7 de diciembre de 2018 el reparto resultante destinado a financiar el Programa de orientación y refuerzo para el avance y apoyo en la educación. Concretamente estas actuaciones se enmarcan entre las medidas dirigidas al profesorado y al alumnado de 5º y 6º de Educación Primaria y ESO, cuya finalidad es prevenir el abandono, reduciendo las tasas de fracaso, repetición y absentismo, y mejorando los resultados educativos.

Al ser las acciones previstas en la presente convocatoria cofinanciables por el Fondo Social Europeo a través del Programa Operativo de Empleo, Formación y Educación 2014-2020, serán aplicables el Reglamento (UE) nº 1303/2013 del Parlamento del Consejo de 17 de diciembre de 2013, por el que se establecen disposiciones comunes relativas a los Fondos Estructurales y de Inversión Europeos, el Reglamento (UE) 1304/2013, del Parlamento y del Consejo de 17 de diciembre de 2013, relativo al Fondo Social Europeo, y demás normativa que sea de aplicación.

Por la Dirección General de Ordenación Académica e Innovación Educativa, se han dictado con fecha 22 de mayo de 2019, unas instrucciones específicas sobre justificación económica y técnica de actividades financiadas por el Programa de Orientación y Refuerzo para el Avance y Apoyo en la Educación, así como las obligaciones en materia de publicidad y comunicación que establece la normativa europea en la materia.

Con todo ello la Consejería de Educación facilita al centro con cargo a la aplicación presupuestaria 1403.422P.229000 contrato programa para el incremento del éxito escolar la cantidad de :

Ejercicio 2019 ; 5.093 euros con cargo al Fondo Social Europeo.

Ejercicio 2020 : 3.990 euros con cargo al Fondo Social Europeo.

